

АНОНС БУДУЩЕЙ НОВОГОДНЕЙ ПРОГРАММЫ

Съемки новогоднего мюзикла для телеканала "Россия" начались в Санкт-Петербурге под руководством режиссера Александра Игудина. Как рассказал последний корреспонденту InterMedia, это будет своеобразный римейк фильма-сказки "Королевство кривых зеркал".

По задуманному сюжету, в Королевстве готовится конкурс песни "Кривовидение", который хотят сорвать сказочные злодеи, а им должны помешать добрые персонажи. В роли короля Йагупопа снимается Николай Басков, министра Абажа - Юрий Гальцев, его дочери Анидаг - Лолита Милявская, Гурда сыграет Дима Билан, девочек-близняшек - сестры Маша и Настя Толмачевы. Вместо ужасного Нушрока в фильме будет фигурировать злодей по имени Пилиф в исполнении Филиппа Киркорова, еще два новых персонажа - продюсер и режиссер, которых сыграют Илья Олейников и Юрий Стоянов.

Кроме них, в мюзикле снимутся Кристина Орбакайте, Валерий Меладзе, Сосо Павлиашвили, Наташа Королева, Владимир Винокур, "Новые русские бабки" и др. Исполнять они будут как оригинальные номера, так и различные римейки.

«Новые русские бабки» будут играть этих девочек, только в будущем: девочки приходят в замок и в зеркале видят себя в будущем, соответственно в зеркале они видят Бабок! Бабки начинают петь песню (пародия на группу АББА) вместе с пажами (братья Пономаренко) про то, как попасть в шоу бизнес.

Съемки проходят в специально выстроенном павильоне "ЛенЭкспо", ранее не использовавшимся подобным образом. В роли оператора выступает киевлянин Алексей Степанов, художника по костюмам - питерский модельер Алина Герман. Съемки продлятся до середины декабря, а в эфир на "России" мюзикл выйдет вечером 31 декабря перед традиционным "Голубым огоньком".